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ACTA No. 14 

 

DATOS GENERALES  
 

FECHA: 18 de noviembre de 2023 

HORA: De 8 am a 10 am  

LUGAR: Reunión Presencial 

ASISTENTES: Lizandro Olaya 
Profesional Social de Nariño 
 
Yessenia Acevedo Gómez 

              Profesional Especializado VASB-MVCT 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
1. Saludo 
2. Asistencia Técnica- Revisión de informes bimestrales y evidencias del PGS 

3. Compromisos y Despedida 
 

 
DESARROLLO: 

1. Saludo  

La profesional de la Subdirección de Desarrollo Empresarial- SDE 
Yessenia, Saluda al profesional social de Nariño Lizandro Olaya. 

 
2. Asistencia Técnica- Revisión de informes bimestrales y evidencias del PGS 

 
 El profesional social de Nariño manifiesta que continua un compromiso total con el 

PGS, en el proyecto de “Troncal Santa Mónica Fase III Municipio de Pasto” y en 

apoyar las conexiones intradomiciliarias de APSB de los municipios de San Pedro de 
Cartago y El Tablón de Gómez.  

 
 Validación de las dudas, Inquietudes y sugerencias, diagnósticos y procesos 

de inclusión en los municipios de San Pedro de Cartago y El Tablón de 

Gómez. 
  
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 Se hace presentación de las actividades realizadas en este bimestre, y se 
revisan las evidencias que serán presentadas en el informe bimestral de 
este mes.  

 
 El profesional social del PDA, informa que ya están en un 80% en la entrega 

de filtros en las instituciones educativas. 
 

 Se revisan los informes, línea por línea y actividades, y se informa que no 

se encontraron algunas evidencias y que había una información que era 
necesario corregir. Para lo cual, se comprometen a enviar las 

observaciones y ajustes.  
 

 En cuanto a las conexiones intradomiciliarias de APSB,  se recuerda que se 

solicita apoyar con 2 capacitaciones antes de terminar diciembre:  las 
capacitaciones a la  PDA Y MUNICIPIO : capacitación en “Cultura del agua, 

micromedición, hábitos de pago-derechos y deberes”, y de la ESP (O 
MUNICIPIO): Capacitación en “Cuidado y mantenimiento del sistema de 
acueducto y alcantarillado, e información de la ESP”. 

 
 El profesional social del PDA, manifestó que para el otro año ellos no van a 

continuar, por tanto, tienen como meta dejar entregado a diciembre el 
PGS, el informe final.  
 

 Además, solicitan plazo para el 20 de noviembre de 2023,  
 

 Se recuerda que pueden contar con la profesional de la SDE, ante dudas e 
inquietudes de la ejecución del PGS, y para el diligenciamiento de los 

formatos. 
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1. Compromisos y Despedida 
 

 
COMPROMISOS  

 

  No.         Compromiso          

Responsable 

Fecha límite de 

cumplimiento 
1 Entrega de los informes bimestrales Equipo social 

Nariño 
20  de noviembre de 
2023 

      3 Continuar brindando asistencia técnica 
requerida al equipo Social de CI y PGS 

Profesional 
social de la SDE 

Permanente 

 
 

 
FIRMA: 

 
Yessenia Acevedo Gómez  

Elaboró:  Yessenia Acevedo Gómez. Profesional Especializado. Subdirección de Desarrollo Empresarial. 
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